



Директор Детского дома-школы с. Великорецкое Юрьянского района подозревается в хищении денежных средств и злоупотреблении должностными полномочиями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 160 УК РФ (растраты с использованием служебного положения), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, директор КОГОБУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом-школа с. Великорецкое Юрьянского района» инициировал создание ООО «Подсобное хозяйство Великорецкого воспитательного комплекса», участниками которого явились сотрудники детского дома. После чего он заключил ряд договоров с директором Общества на поставку продуктов питания.

Достоверно зная, что услуги по указанным договорам фактически не исполнены, подозреваемый дал указание об их оплате, утвердил счета и платежные поручения на сумму более 49 тысяч рублей, причинив тем самым материальный ущерб областному учреждению в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

указанном размере.

Кроме того, по версии следствия, в 2017 году администрация муниципального образования Великорецкое сельское поселение Юрьянского района с ООО «Подсобное хозяйство Великорецкого воспитательного комплекса» заключила муниципальные контракты на оказание услуг по грейдированию территории под место нижней стоянки паломников с. Великорецкое, организации общественного питания паломников, по погрузке, сортировке мусора, а также ремонту покрытия из брусчатки.

Согласно актам приемки выполненных работ указанные услуги со стороны Общества выполнены в полном объеме, муниципальные контракты оплачены.

Вместе с тем, установлено, что работы со стороны Общества фактически исполнены не были, а услуги оказаны путем использования труда сотрудников детского дома и техники, принадлежащей государственному учреждению.

По версии следствия, подозреваемый, злоупотребляя своими должностными полномочиями, с целью получения денежного вознаграждения давал незаконные указания об использовании техники и труда сотрудников детского дома в интересах указанного Общества, чем причинил существенный вред законным правам и интересам областного учреждения, выразившийся в причинении материального ущерба.

Также в отношении директора учреждения возбуждено уголовное дело по факту полной невыплаты заработной платы свыше двух месяцев. По предварительным данным, в 2017 и 2018 гг. детский дом предоставлял временные рабочие места для трудоустройства несовершеннолетних. В указанное время с 15 воспитанниками было заключено 79 трудовых договоров. Общая сумма задолженности по выплате зарплаты составила более 180 тысяч рублей.

Уголовные дела возбуждены следователем СУ СК России Кировской области по материалам проверки, проведенной прокуратурой Юрьянского района.

В ходе расследования будут установлены все обстоятельства произошедшего. Расследование продолжается.

.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1236895>